

Pruszcz Gdański, dnia 09.03.2021 r.

Znak sprawy: **SPPR-24/AL/2021**

dotyczy: **zapytania ofertowego – Sukcesywny zakup i dostawa materiałów medycznych**

WYKONAWCY

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1 - Czy można składać ofertę na dowolną pozycję z Załącznika 1b?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 2 - Czy Zamawiający wydzieli do osobnego niezależnego Pakietu produkt z Załącznika 1b poz. 16 i dopuści:

Gaziki do dezynfekcji skóry wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym-kartoniku?

lub

Gaziki do dezynfekcji skóry wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.